



ΓΑΛΑΖΙΟ ΒΗΜΑ

Επιμέλεια: Νίκος Χιδίογλου

Εκδήλωση της ΔΗΜΤΟ Φλοθής - Ψυχικού

Στις 28 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 6:00 μμ. η ΔΗΜΤΟ Φλοθής - Ψυχικού διοργανώνει εκδήλωση με θέμα "ΕΝΦΙΑ: Φορολόγηση ιδιωτικής περιουσίας ή δήμευσή της;" στο ξενοδοχείο President (Λεωφόρος Κηφισίας 43, στάση Ζέρβα), με ομιλήτρια την Ντόρα Μπακογιάννη. Εισηγητές θα είναι ο Παντελής Ευριδάκης, δήμαρχος Φλοθής - Ψυχικού, ο Πρόεδρος του ΔΣΑ Βασίλης Αλεξανδρίδης, ο οικονομικός αναλυτής Φώτος Μουζάκης - Νεολής και ο δικηγόρος Χρήστος Κλεώσης. Την εκδήλωση θα συντονίσει η πρόεδρος ΔΗΜΤΟ ΝΔ Φλοθής - Ψυχικού, δικηγόρος Φαίνη Χατζηθαθανιάδου.

Η Ανόρθωσις της Αμμοχώστου μας, στην Αθήνα

Ο Σύλλογος Ανόρθωσις Αμμοχώστου και η Πρεσβεία της Κυπριακής Δημοκρατίας - Σπίτι της Κύπρου, σας προσκαλούν στην εκδήλωση "Εν Αθήναις - Ένας αιώνας Ανόρθωσις Αμμοχώστου", την Πέμπτη 24 Νοεμβρίου και ώρα 20:00 στο Θέατρο του Ιδρύματος Μιχάλης Κακογιάννης. Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Κυριάκου Κενεβέζου και του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Κώστα Καδή. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα αναδειχθεί η συμμετοχή της Ανόρθωσης στους αγώνες του ελληνικού έθνους και θα γίνει η παρουσίαση του βιβλίου της ιστορίας του συλλόγου, "Ένας αιώνας, Ανόρθωσις Αμμοχώστου".

Κυριάκος Μητσοτάκης: "Δεν υπάρχει η πολυτέλεια ουδέτερης στάσης"



Ο Κυριάκος Μητσοτάκης παρέστη προχθές το βράδυ στην παρουσίαση του βιβλίου του καθηγητή Ευρωπαϊκής και Πολιτικής Οικονομίας του Πανεπιστημίου Αθηνών (συμβούλου

της κυβέρνησης Παπαδήμου), Γιώργου Παγουλάτου (τιτλοφορείται "Το νησί που φεύγει, 121+1 κείμενα για την κρίση" - εκδόσεις Παπαδόπουλος - και αποτελεί συλλογή κειμένων που δημοσιεύτηκαν στον Τύπο την περίοδο 2007 - 2012), στο αμφιθέατρο του δημοτικού ραδιοσταθμού της Αθήνας, 9,84. Για το βιβλίο μίλησαν επίσης ο Σταύρος Θεοδωράκης, ο Ευάγγελος Βενιζέλος και ο συγγραφέας Χρήστος Χωμενίδης ενώ τη συζήτηση συντόνισε η δημοσιογράφος Νίκη Λυμπεράκη. Μεταξύ άλλων, ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης επισήμανε τα εξής: "Ο νέος πατριωτισμός της αλήθειας θα εκφρά-

σει μια πανστρατιά κοινωνική και πολιτική, που θα υπερβαίνει παραδοσιακές διαχωριστικές γραμμές. Θα βρεθεί απέναντι στις πολιτικές του θυμού και της οργής. Με θετικό λόγο. Για να γιατρέψουμε τις πληγές μας. Τώρα είναι η ώρα να δουλέψουμε. Δεν υπάρχει χρόνος για απογοήτευση, δεν υπάρχει χώρος για μιζέρια και μισαλλοδοξία. Δεν υπάρχει περιθώριο για σιωπή και απάθεια. Γιατί έτσι προχωρούν οι λαοί, έτσι ωριμάζουν οι κοινωνίες. Είναι γεγονός ότι στη Νέα Δημοκρατία έλαχε ο κλήρος να ηγηθεί αυτής της πανστρατίας. Είμαστε έτοιμοι να γίνουμε καταλύτες της. Γιατί και εμείς αλλάζουμε και μα-

θαίνουμε από τα λάθη μας. Είναι όμως απαραίτητη και η συστράτευση όλων των πολιτικών και κοινωνικών δυνάμεων, που στέκονται απέναντι στην ανευθυνότητα και τον τυχοδιωκτισμό της σημερινής Κυβέρνησης. Δεν υπάρχει η πολυτέλεια ουδέτερης στάσης και πολιτικής ίσων αποστάσεων. Διότι ένα είναι βέβαιο: Το δικαίωμα υπερβαίνει τον καθένα από εμάς ατομικά και το ζητούμενο είναι να μη μας υπερβεί και συλλογικά..." Από τη ΝΔ, μεταξύ άλλων, παρόντες ήταν ο αντιπρόεδρος Κώστας Χατζηδάκης, η νέα τομεάρχης Παιδείας Νίκη Κεραμιώως, ο νέος εκπρόσωπος Τύπου Βασίλης Κικίλιας.

